

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第16609号

2017年11月16日 星期四 农历丁酉年九月廿八

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8686268
广告热线:13607347070

韩永文来衡调研环保工作时强调

充分发挥环保产业发展的规模效应

段志刚参加调研

本报讯(记者 唐海强)11月15日,市人大常委会党组书记、副主任韩永文来衡调研环保工作。他强调,要贯彻落实党的十九大精神,加快推进环保事业和产业发展,充分发挥环保产业发展的规模效应,为人民创造更好的生产生活环境。市人大常委会副秘书长、办公厅主任谢卫东,省人大环资委主任委员邹学明,省人大教科文卫

副主任委员董岳林,省人大环资委副主任委员刘尧臣,市人大常委会党组副书记、副主任段志刚参加调研。韩永文一行实地察看了永清环保旗下的衡阳江东污水处理厂、衡阳垃圾焚烧发电厂,详细了解两家环保企业的工艺流程、生产规模、质量指标等情况。衡阳江东污水处理厂是我市最大的污水治理项目之一,总投资1.7亿元,服务人口30万人,处理量

8万吨/天。该项目投入运行一年来,大大改善了江东地区的水生态环境;衡阳垃圾焚烧发电厂运营一年多来,各项指标均达到或超过预定目标。截至11月13日,共发电12180.4万度,接收垃圾38万余吨,有效实现了“变废为能”,不但破解了我市生活垃圾无害化、减量化处理难题,还消除了环境污染,带来了可观的经济效益。(下转第二版①)

周农在全市领导干部学习贯彻党的十九大精神集中轮训班开班式上强调,要不忘初心、紧跟核心,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、校准行动——

不断把学习贯彻党的十九大精神引向深入

郑建新主持

广大党员干部要检视初心,紧跟核心,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、校准行动。要准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、主要特征、历史影响,习近平新时代中国特色社会主义思想是在我国发展所处历史方位发生重大变化时产生的,呈现出当代中国马克思主义的鲜明理论特色,具有重大而深远的政治意义、理论意义、实践意义和世界意义。

周农指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是一个博大精深的科学理论体系,要深刻领会其主要精髓、核心要义、丰富内涵。习近平新时代中国特色社会主义思想提出新发展理念,开辟了当代中国经济发展新境界;突出党的领导,开辟了社会主义民主政治建设的新境界;强调文化自信,开辟了社会主义文化建设的新时代;坚持以人民为中心,开辟了民生和社会工作的新境界;注重生态优先、绿色发展,开辟了生态文明建设的新境界;明确党的建设总要求,开辟了管党治党的新境界。要切实增强对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、理

论认同、情感认同。要在衷心拥护中增强政治认同,在学深悟透中增强理论认同,在深刻体会中增强情感认同。

周农强调,要践行初心,担当责任,切实推动党的十九大精神在衡阳落地生根、开花结果。要对标新时代的目标任务,落实新发展理念,把学习贯彻的着力点放在实体经济上,把创新作为引领发展的第一动力,把开放作为拓展发展空间的关键举措,把乡村振兴战略作为解决“三农”问题的钥匙。要践行以人民为中心的发展思想,不断满足人民日益增长的美好生活需要,把学习贯彻的成效体现到保障和改善民生上。要全面加强党的领导,推进从严治党向纵深发展,把学习贯彻成效体现到营造良好的政治生态上。

郑建新要求,要深学细悟、学以致用,以上率下,推动党的十九大精神在衡阳落地生根、开花结果。开班式上,在周农领誓下,全体与会人員面对党旗重温了入党誓词。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、张贺文、章彰、陈竞、廖健、罗琼,以及全体在家副市级以上领导参加。



牢固树立以人民为中心的发展思想 带领人民创造美好生活

周农

社区是城市的细胞,是党和政府联系服务群众的最后一公里。全市各级党委政府和广大社区工作者必须把学习宣传贯彻党的十九大精神传达到每个社区、每个支部、每名群众,始终同人民想在一起、干在一起,带领群众创造美好生活,让老百姓的日子过得越来越红火,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

一是要牢牢把握以人民为中心的发展思想。以人民为中心,就是践行全心全意为人民服务的根本宗旨,把党的群众路线贯彻到治国理政全部活动之中,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。一是坚持发展一切为了人民,始终把群众的小事当作自己的大事,从群众关心的事情做起,扎扎实实为群众办实事、办好事;二是发展的成果由群众共享,社区建设要人人参与、人人尽力、人人享有,持续保障和改善民生,不断推动改革发展成果更多更公平惠及广大居民;三是发展得怎么样要由群众来检验,把群众高兴不高兴、满意不满意、答应不答应作为检验

工作的标准,作为衡量政绩的根本尺度。

二是要牢牢把握人民日益增长的美好生活需要。人民对美好生活的期待就是我们的奋斗目标,让老百姓幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶,就是我们下一步工作的努力方向。一是要让就业机会和收入增加,提供全方位公共就业服务,鼓励创业带动就业,特别是多关心帮助“零就业”家庭、低收入群体;二是要让健康中国战略落到实处,继续坚持深化医改,积极发展健康产业、养老产业,打造衡阳的“健康谷”,让衡阳的老百姓更健康、更长寿;三是要让生活环境变得更加美丽,继续推进社区“三清三建”,加快东洲岛、来雁新城、滨江新区,以及“三馆两中心”等公共活动场所建设,加快背街小巷和农贸市场建设和改造,不断完善城市美化亮化绿化净化,让市民生活环境更加优美、舒适。

三是要牢牢把握让改革发展成果更多更公平惠及全体人民。(下转第二版②)

历史性变革

五年来的成就是全方位的、开创性的,五年来的变革是深层次的、根本性的。五年来,我们党以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,提出一系列新理念新思想新战略,出台一系列重大方针政策,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业发生历史性变革。这些历史性变革,对党和国家事业发展具有重大而深远的影响。

4家企业产品 揽下省家具博览会金奖

至此,衡阳家具有20多个品牌获得金奖

本报讯(记者 武孝军 通讯员 周天桥)记者从市林业局获悉,在近日举行的湖南省第四届家具博览会暨首届林业博览会上,我市4家参展企业产品全部获得金奖。

11月8日至12日,湖南省第四届家具博览会暨首届林业博览会在浏阳市举行,以“品质——让生活更美好”“好家具·居家好”为主题。与以往三届不同的是,本届家具博览会首次与林业产品相结合,旨在打造中南地区最大家具林业全产业链盛会。我市

从各县(市)精心挑选企业参展,发挥企业自身优势,突出衡阳家具特色。

据了解,近年来,衡阳家具产业得到持续发展,全市形成了祁东、衡阳、衡南和衡山四个产业集群,拥有家具生产企业200余家,2016年产值突破40亿元,涌现了戴富家具、兰亭雕刻、一家家居、森香木业等一批知名企业。在已举办的四届湖南省家具博览会上,衡阳家具有20多个品牌获得金奖。



15日下午,记者自东洲岛人行廊桥工程项目部了解到,廊桥最后一个桥墩围堰封底工作已经完成,进入墩身施工阶段。工作人员介绍,届时将实行24小时不间断作业,力争东洲岛建设工程2018年元月开园。图为灯火通明的施工现场。 ■罗盟 摄

家国情怀,文明创建在路上

■本报评论员

我待的紧迫感,进一步加快“八城同创”步伐,通过协调推进城市的“硬件”与“软件”、“面子”与“里子”同步发展,兴办一批惠民利民的好事实事,为市民提供更加优质高效的公共服务,更加丰富多彩的精神文化生活,更加文明舒适的工作学习生活环境,推动文明创建工作循序渐进,久久为功。

不忘初心,方得始终。在创建文明城市的过程中,我们要始终坚持和遵循“为民惠民利民”的初心,不为创城而创城,不为一块牌,不搞“一阵风”。评上文明城市,固然是一份荣耀,但更重要的是通过创建这一过程,让人们感受文明、践行文明、自觉文明,提高道德水平,提升自身素质,不断提升人民群众的认同感、获得感。

文明创建永远在路上。我们要秉承文明创建“只有起点、没有终点,只有逗号、没有句号,只有更好、没有最好”的理念,抱着以平常心、出平常力,重结果更重过程的扎实态度,让文明之花永远绽放。爱国爱家,是每一个衡阳人心中最浓郁的情感,我们要把衡阳当作自己的大家庭来建设,以不计得失、不畏挫折的家国情怀和责任担当,坚决打赢文明创建攻坚战。

“尽最大努力改变家乡的面貌”

——记南岳区南岳镇紫峰村党支部书记刘建伟

■本报记者 唐翔

“一直都值得!”

刘建伟,1979年出生于一个普通的农民家庭。1999年,大学法律系毕业之后,刘建伟踏上了南下广东奋斗的征途。通过不断的努力和奋斗,他在深圳的汽车零件制造行业有了

一席之地,被公司委派至华东地区担任片区客户服务经理,薪资收入在当时处于中高水平。正当事业蒸蒸日上的时候,他却在2009年作出了一个大家意想不到的决定——辞去工作,回到了生他养他的偏远山村。(下转第二版③)

抓任何工作,都要有久久为功、利在长远的决心和耐力。文明创建工作正是如此,不会一蹴而就,不可能毕其功于一役,需要有坚韧不拔的意志和决心,需要有把城市当作大家庭来建设的家国情怀。

长沙获评全国文明城市是十年奋斗的结果。整整十年,长沙走过了一条不平坦的创建之路。2005年、2008年先后两次“落榜”,但每一次长沙都以不服输的劲头,推动文明城市创建在新的起点再出发。正是这种坚持和坚守的精神,让长沙最终圆梦。广州、株洲、岳阳等城市获评全国文明城市,都经历了持之以恒的艰苦创建。

这一次,我们也站在新的起点上再度出发。在充满信心的同时,还要看到我市创建工作存在的不足与问题,比如创建工作机制不顺畅、单项品牌创建工作推进缓慢、城市硬件设施仍然有待完善、市民文明素质仍有较大提升空间、市民的满意度还不高等。在下阶段的文明创建中,我们要以时不



“我是这片土地的儿子,理应再回到这个生我养我的地方,即使当初妻子、同事都反对,但我还是放弃了大城市的高薪岗位……”11月14日,南岳区南岳镇紫峰村党支部书记刘建伟对记者回忆起这个8年前的决定,坦言



11月15日,人民路社区党总支组织由老干部、老战士、老专家、老教师、老模范组成的“五老”宣讲团和由懂政策、善讲“百姓话”的“草根专家”“布衣秀才”组成的巧嘴宣讲团在辖区范围内广泛巡回宣讲十九大精神,并多形式多渠道发动宣讲对象参与,大力度创新宣讲方式,掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮,深受社区党员干部和群众的欢迎。图为退休老党员莫从宏在该社区老年人服务中心宣讲十九大精神。 ■王莲花 阳光 摄